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Řízni 

Ivona Březinová 

Nakladatel: Albatros 2025, 216 stran 

Nora se vždycky spoléhala na své plavání – ve vodě 
uplavala všemu, co ji tížilo. Jenže některé problémy zkrátka 
neutopíte. Ztracené přátelství, tlak rodičů a pocit, že nikdy 
není dost dobrá, ji stahují ke dnu. A pak je tu Mat, tichá 
spolužačka s temným tajemstvím. Co ji nutí si ubližovat? 
A co když se Nora dostane na hranici, kdy už bolest 
nebude jen cizí? Silný příběh o přátelství, sebepřijetí 
a hledání správného směru zpátky nad hladinu. 

 

 

 

 

Cesta do času Kairos 

Vojtěch Mišura 

Nakladatel: Pikola 2025, 352 stran 

Vstupte spolu s Davidem do času Kairos – na místo, kde 
prastaré báje znovu ožívají. David opustí prosluněné řecké 
pláže i věčně se hádající rodiče, aby rozluštil tajemství 
náramku, který najde na dně Afroditiny jeskyně. Mějte se 
ale na pozoru! V čase Kairos se právě probouzí síly, které 
měly zůstat navždy zapomenuty. 
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Strach nad řekou 

Stanislav Beran 

Nakladatel: Host 2024, 230 stran 

Pokračování dobrodružného příběhu Ztracený v povětří je 
tady! 
Mikuláš je zase doma v Praze. A tak trochu neví, co si o tom 
všem má vlastně myslet. Čurda odletěl letadlem a léto je 
fuč. Může aspoň o něčem z toho povědět spolužákům? 
Nebudou ho mít za blázna? A hlavně — co se stalo 
s Čurdou a letadlem? Vrátil se, nebo je pořád ztracený 
v povětří? Prvních několik dní po návratu si i sám Mikuláš 
připadá dost ztraceně. Myslí jen na to, že příští prázdniny, 
kdy se bude znovu vídat s Rendou a snad i s Čurdou, jsou 
v nedohlednu. Zbyly mu jen dny vyplněné školou, cvičením 
na kytaru a možná občasnými návštěvami babičky a dědy. 

Má pocit, že v Praze prostě nic pořádného zažít nejde. Nebo ano? Co když si tajemství Mikuláše 
najde, ať svítí slunce, nebo padá sníh? Co když k cestování časem není potřeba ani Čurda, ani 
plechová skříň v domě, jemuž roste ze střechy strom? 
Máme radost, že Mikulášův příběh baví dětské i dospělé čtenáře a o pokračování si přímo říká. 
Všichni přece chceme vědět, co se stalo s Čurdou! 

 

Ovum 

Sabina Hrabáčová 

Nakladatel: Argo 2025, 256 stran 

Severočeské maloměsto plné zchátralých domů 
a opuštěných továren je kulisou napínavé městské fantasy 
pro dospívající čtenáře. Gymnazistku Simonu temná krása 
těchto staveb fascinuje. Na jedné toulce ulicemi potká 
Larina, který také rád prolézá staré budovy, třebaže 
z jiných důvodů. Než se o nich Simona může dozvědět víc, 
Larina někdo unese a ona se ocitá ve víru nebezpečného 
dobrodružství. V jeho středu stojí tajemné ovum, čtyři sta 
let staré stolní hodiny ve tvaru vejce s podivuhodně 
složitým strojkem. Jde o sběratelskou raritu, jejímž 
posledním známým vlastníkem byl místní továrník. Ten 
svým potomkům odkázal záhadné indicie, jak se k ovu 

dostat. Proč s tím ale dělal takové tajnosti? A co jsou vlastně Larin a jeho nekonvenční 
kamarádka Alice zač? 
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Jízdenka do Země naděje 

Bohumil Kuzebauch 

Nakladatel: Cesta domů 2025, 92 stran 

Příběh nás uvede do zasmušilé atmosféry pohřbu 
pana Bohumila, na kterém se zničehonic objevují 
papírová vlaštovka složená z křídel anděla 
strážného a pan průvodčí s jednosměrným lístkem 
do stanice Země naděje. Zřejmě ho nevidí nikdo jiný 
než Bohumilova vnučka Zdenička, které se po 
dědečkovi moc stýská. Dědeček ze své poslední 
cesty píše Zdeničce dopisy, které jí doručuje 
tajemný pan listonoš. Spolu se svým nebeským 
spřežením tvořeným býkem, beranem, rysem 

a žirafou ji vezme přes moře slz a husté mraky až ke zlaté bráně do Země naděje… 
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